
lak 

Felelős szerkesztő: 

Zágoni Dezső 
Föggetlen politikai napilap megjeleník minden nap. Szerkesztő- 
ségi órák: este 5-től 10-ig. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Oradea 
WNagyvárad), Piata Mihai Viteazul (Nagypiactér) 4. Telefen: 380. 

Vasulvonalakat robbana- 
mnakk Ausziriábam a nácik 

Bécs, május 21. 
Az elmult éjszaka a főváros környéké- 

nek valamennyi vasuti vonalán kisebb-na- 
gyobb robbantásokat követtek el. A robban- 
tások megrongálták a vasuti sineket és eu- 
nek következtében az ország városai a kora 
reggeli óráktól a délutánig összeköttetes 
nélkül maradtak Béccsel. A Bécs-budapesti 
vonalon Hinberg állomás közelében követ- 
tek el merényletet és felszakitották a sine- 
iket. Mindenüvé katonai csapatokat rendel- 
tek ki már a reggeli órákban és ezeknek se. 
gitségével sikerült ebéd utánra helyreálli- 
tani a rendet. A forgalom ezekután ineg- 

indult. 
Ujabb jelentések szerint az elmult éj- 

szaka nemcsak Bécs környékén, hanem ugy- 
szólván az egész ország területén hasonló 
merényleteket követtek el ismeretlen tette. 
sek. Többek közt bomba robbant Amstetten 
ben, ezenkivül a Lajta melletti Bruckban, 
Ulrichkirchenél is és mindezek a robbantá- 
sok sulyosan megrongálták a vasuti vonala- 
kat. Purkersdorfnál egy vasuti hidat a leve- 
gőbe röpitettek és Tirolban szintén több bom 
barobbantást követtek el. A kormány eré- 
lyes nyomozást rendelt el. 

A fővárosi rendőrség a Sebastian 
téri gyilkosok nyomában van 

Bucuresti, má, jus 21. 
Néhány hónappal ezelőtt, mint ismere- 

tes, a bucurestii Sebastian téren borzalmas 
rablógyilkosság történt, amelynek a tette- 
seit még a mai napig sem sikerült felfedez- 
ni. A hatóságok azóta állandóan ebben az 
irányban is vizsgálatot folytattak és most 
taláitak egy nyomot, 
-......... 
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amelyen elindulya, 

egészen biztosra veszik, hogy végre sikerül- 
ni fog ártalmatlanná tenni a veszedelmes 
rablógyilkos bandát. 

Ugyanis eddig még a gyilkosság okát se 
sikerült megállapitani, most rájöttek, hogy 
a gyilkosságot azért követték el, hogy 127 
ezer leit kaparithassanak meg az ldozat 
páncélszekrényéből. 

Bulgáriában hely re- 

Az uj kormány első minisztertanácsa. - Ilyen csendes 
államcsiny még nem volt Európában 

Szófiában Európa ed. ismert legsi- 
"mább államcsinyje folyt da rend és ket 
lom ma már teljesen helyreállott. 

Georgieff miniszterelnök diktátor a vi- 
lágháboruban aktiv tiszt volt. A harcok fo- 
lyamán elvesztette egyik szeme világát és 
ezért tartalékba kellett vonulnia. Annakide- 
jén egyik legagilisabb felforgatója volt a 
Stamboliiski uralom korszakának. Ezután be 
lépett a Tankoff-féle kabinetbe, ahol vasut- 
ügyi miniszter volt. 

Azonban a nyugtalan vérü ember nem 
maradt meg sokáig Tankoff mellett, hanem 
elvi különbség miatt elvált tőle és megala- 
kitotta a demokratikus diktatura szeliemé- 

ben müködő "Demokratcevski Sgovor" pár- 
tot. Máskülönben az uj miniszterelaök egy 
szerü földmüves családból származik s csak 

tehetségének köszönhette hogy most a leg- 
nagyobb kormányzati méltóságot kapta meg 

Bár a kormány tagjai több pártból rek- 
rutálódtak. Georgieff határozottan kihang- 
sulyozta, hogy a kormány minden párton ki- 
vül álll A tegnap délután a miniszterelnök 
visszahivta Bulgária párisi követét, Barta- 
loffot, akit minden valószinüség szerint kül- 
ügyminiszternek fog kinevezni. Tegnap este 
váratlanul kilépett a kabinetből a közokta- 
tásügyi miniszter, Enache Moloff, aki azon- 
nal el is távozott a fővárosból. 

A lapok munkatársai beszélgetést foly- 
tattak Georgieffel, aki nyilatkozott is az aj 
ságiróknak. 

- Vállaltam a kormányalakitás nehéz 
szerepét - mondta Georgieff - hogy kive- 
zessem az országot abból a nehéz helyzetből, 
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amelyben ma van, amikor az összes pártok 
egymással szemben állanak és lehetetlen egy 
őszinte együttmüködés. Egy uj és termékeny 
korszakot akarunk kezdeni hogy minél 
előbb visszasegitsük az országot a régi jó- 
létbe. El vagyunk határozva, hogy megtart- 
juk a barátságot az összes államokkal és 
visszaállitsuk a normális viszonyt a Szovjet-/ 
tel. Meg tudjuk tenni ezt ma, amikor 
mint kormány erősek vagyunk. 

Az uj kormány tegnap este ö órakor 
tartotta meg az első minisztertanácsot Fel- 
olvasták a királyi kéziratokat, amelyekkell 
egyes hivatalokban a főnököket kinevezte 
Boris király. A rendőrség feje Vladimir Na- 
ceff lett, a szigurancák volt igazgatója, volt 
képviselő. Kinevezték a főváros uj polgármes 
terét is Ivanoff mérnök személyében, aki a 
városi yizmüvek igazgatója yolt 

Okróberbenm veszi fel 
a kisamiamni! a politikai 
kapcsolatlokat Szovjet 

oroszországgal 
Bucuresti, május 21. 

A külügyminiszteriumhoz érkezett jelen 
tés szerint Titulescu Genfben egyrészről 
Litvinovval, másrészről Benessel és Tevfik 

Rüsdy bejjel tanácskozásokat folytatott 
Szovjetoroszország elismeréséről, illetve a 
kisantanttal a kapcsolatok felvételéről. 

A gazdasági kapcsolatokat juliustól, a 
politikai kapcsolatokat októbertől veszi fel 
a kisantant a Szovjettel. 

Ha Szovjetoroszország közben szeptem- 
berben belép a Népszövetségbe, ezzei elis- 
meri Románia határait. 

Gyermektragédia Bihoron 
Oradea, május 21. 

Bihor (Bihar) községben megrenditő 
tragédia történt. Fehér Irén négyéves kig- 
leány a szőlőben mérges bogyót evettés ret- 
tenetes kinok között meghait. Az oradeai 
ügyészség elrendelte a boncolást. 

Négy felségsértő 
legénmnyi kisérflek be az 
oradleani ügyészségre 

Oradea, május 21. 
A salaj-megyei Nadis községből beki- 

sérték az oradeai (nagyváradi) ügyeszségre 
Vincze András, Boros István, Varga János 
és Kosta Ferenc legényeket, akik ellen az a 
vád, hogy április 12-én a sorozás alkalmával 
felségsértő dalokat énekeltek. Fersigan vizs- 
gálóbiró hallgatta ki a négy legényt, majdi 
kihallgatásuk után elrendelte előzetes letan 
tóztatásukat., 



A megindult esőzések következtében 
Íél termésre lehet számitani 

Még bőséges esőre lenne szükség a megyében, hogy a helyzet meg- 
javuljon. - A buzaárak emelkedésére kell elkészülnünk 
Oradea (Nagyvárad), május 21. 

A hosszu szárazság után végre megin- 
dult esőzések nyomán megenyhült az a fe- 
szültség, mely a mezőgazdasági piacot ural- 
ta. Az áhitva várt eső valóban sokat segi- 
tett a helyzeten, azonban - szakértők véle- 
ménye szerint - az esőzés üdvös hatásait 
mem szabad tulbecsülni. Egyrészt, a száraz- 
ság máris alapos munkát végzett és mennyi. 
ségileg megcsappantotta a várható termés- 
hozamértékét, másrészt az eddig esett csapa 
dék nem elégséges és még alapos, bőséges 
esőre lenne szükség, hogy a helyzet megja- 
vuljon. 
Eihormegyében már az elmult héten 
több helyen voltak kisebb-nagyobb esők, 
azonban a megye nyugati területei, főképen 
pedig Oradea (Nagyvárad) jóformán telje- 
sen kikerültek a csapadék zónából. Tegnap 
végre az egész megyére és városra is kiter- 
jedt az esőzés. A földek mindenütt részesül- 
tek az életet jelentő természetes öntözésben 

Igy ezidőszerint - az eddig beérkezett 
jelentések szerint - az a helyzet, hogy a 
megyében buzában 

fél termésre lehet számitani. 
A jó buzatermés esélyéről már rég és vég. 
legesen le kellett mondani, most már csak 
arról van szó, mi menekül meg a szárazság ] 
hatásai alól. Amennyiben még további eső- 
zés következnék, a megmaradt féltermés mi- 
nőségileg kielégitő, sőt mi több: jóminőségü 
denne. A kukoricánál az a helyzet, hogy bő 
séges csapadék még mindent helyrehozhatna 
Tengeriben - ha az esőzés végre komolyan 
megindul, - jó termésre lehet számitani - 
Használt az eső természetesen a takarmány 
féléknek és általában minden terménynek. 

Kérdést intéztünk illetékes helyre az 
iránt, lehet-e gondolni arra, hogy az idei 
terméskampány során sor kerül még buza. 
exportra. A válasz - amelyet kérdésünkre 
egy jól tájékozott szakértő adott, - igen ér 
dekes és a következőképen hangzik: 

- Buzaexportunk legnagyobb akadá- 
lyának kétségtelenül az az árdifferencia 
mondható, amely a belföldi és külföldi ár- 
nivó között mutatkozik. Azonban a helyzet 
az, hogy a világpiaci helyzet is az emelke- 
dő árak felé tendál 

A világtermés nem igérkezik porapásnak 
nem lehet tehát arról szó, hogy mig nálunk 
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Bucuresti. 13.15: Lemezek 17: Motzoi- zenekar hangversenye 18.15: A hangverseny folytatása 19.20: Lemezek 20. Humphreye Dorothy énekel zenekari kisérettel 20.20 : A rádiózenekar szimfónikus hangversenye 21 s 15. Hangversenyfolytatás, 
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a megtizedelt termés miatt magasranőtt 
árak uralják a piacot, addig más, bő termé- 
sü agrárállamok olcsó árukészletekkel 
árasztják el a világpiacot. A nemzetközi ár- 
nivó kétségtelenül emelkedni fog. Amit nem 
sikerült elérni a legnagyobb erőfeszitések 
árán sem, azt most beteljesitette a rossz- 

Szél és hideg bőrét érdessé teszi, 

Vezérképviselet 

Holnapi számunkkal ismét uj tombola- 
akciót inditunk meg olvasóink részére, - 
Ujabb 100 ajándéknyereményt ajánlunk tfel 
azok között, akik 20 egymásutáni lapfejet 
összegyüjtve, beküldik a kiadóhivatalnak 

A főnyeremény 
6 napos ingyen nyaralás lesz a Püspök- 
fürdőben, 

melynek időpontját az idei szezonban a nye 
rő választja ki. Ezenkivül értékes ruházati, 
háztartási cikkek lesznek a nyeremények, 

Bucuresti, május 21. 
Hatalmas tüzvész pusztitott Bucuresti 

gyártelepén, a Prahova uccai "Traian faki- termelő vállalatnál. 
Szombaton este fél 11 óra tájban hir- 

telen felcsengették a központi tüzoltóságot 
és közölték, hogy a Rahova uton tüz van. Mire a tüzoltók kiértek, az egész faraktár 
lángokban állott. Azonnail megkezdték az ol- 
tási munkálatokat, azonban ezt rövidesen 
abba kellett hagyni, hogy megvédelmezzék 
az ucca házait, amelyeket leégéssel enye- 
gettek az előtörő szikrák. Igy sikerült meg 

Mica (Kiskülkü 
Diciosanmartin (Dicsőszentmárton), má- jus 21. Borzalmas módon állott bosszut egy katona szerelmese elcsábitóján, a tarnava- mica (kisküküllő) megyei Boniha (Bonyha) községben. Dénes János 23 éves katona pün. kösdi szabadságra jött haza. Már a kaszár- nyában tudomására hozták, hogy kedvesét elcsábitotta egy Szász Ferenc nevü odavaló legény. Két napig az elhagyott szerető va- lóságos buskomorságában senkivel sem állt 

nak igérkező világtermés. 
A hétfői hetipiacon terményarak a kö- 

vetkezők: buza 360-400-456, rozs suány 
280, jobb 350, kukorica 300-320, áspa, tel- 
jesen bizonytalan xb. 300, zab 300 lej. A 
liszt ára esett 7.50-8 lej. 

FLOREAL fubusos krém használata három nap alatt bársonysimává teszi Kapható minden jobb szaküzletben, ha nem kapna. irjon : DROGUERIA CENTRALA" Oradea Telefon 6-56. 

Uj fombola indul holmanp 
100 nyeremménnyel 

Kérjük tehát olvasóinkat, hogy a lapfe. 
jeket a holnapi naptól gyüjtsék és annakide- 
jén küldjék be. Minden résztvevő a nyerési 
lehetőségen kivül külön regényt is kap 4 lei 
költség ellenében. 

A vasárnap közölt tombolaeredmény 
szerinti nyerők holnaptól jelentkezhetnek a 
kiadóhivatalban 

csütörtöktől lehet 
talban. 

jelentkezni a kiadóhiva- 

Hatalmas tűzvész pusz- 
titott Bucurestiben 

Egymillió lej a kár 
menteni a házsorokat, azonban a fatelep porig égett. ! 

A hatóságok azonnal bevezették a nyo- mozást, amely megállapitotta, hogy a fate- lep közelében egy kisebb méretü benzin cis- 
terna defektje okozta a tüzet, amely a fate- 
lepben mintegy egymillió leinyi kárt okozott. 

A tüzveszedelemnek egyébként három sulyos sebesültje is van, akik az oltási mun- kálatok közben szenvedtek sulyos égési se- 
beket, A fatelep és gyár 
égett le. 1919-ben, 1923-ban és 1926-ban, a- mikor is a teleppel együtt 32 ház égett le. 

tten 

Örször szumri velélytársa 
hasábaazelhagyoltszerető 
A szabadságos katona bosszuja a Tarnava 

Iő) megyébem 
annak uj kedvesét és rátámadva Szász Fe rencre, ötször beleszurt a hasába. A szeren. csétlen csábitót sulyos sérüléssel szállitot- ták kórházba, mig a késelő katonát az ügyészség rendeletére letartőztatták, 
.... 

Időjarás 
Változó felhöőzet, nyugati-észak szél, esetleg egyes helyeken kisebb délutáni szóba, majd egy este megleste szeretőjét és 

A mai nappal lejárt tombola lapfejeivel 

már háromizben 

zivatarolk, A hőmérséklet nyugatcól kissá 
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számkivetve 
Visszafelé menet már nem félt annyira. 

Ugy gondolta, hogy már több megpróbálta- 
tás nem várhat rá. De amikor odaért a les- 
helyhez, rémülten állapitotta meg, hogy 

rakott szarvasokat és közvetlen mellettük 
egy rakás száraz fát, amelyeket Grimshaw 
nyilván a tüz számára hordott össze. 
Egy-két perc mulva megpillantotta a 

ferfi alakját. Valami mozdulatlan tömeget 
cipelt a vállán. Hallotta ismételt megnyug- 
tató kiáltásait. Aztán odaért a tüzhöz. Clai- 
re ismét tudott lélekzeni anélkül, hogy az a 
borzalmas félelem markolt volna szivébe. 
- Ez a fickó csábitott el - mondta 

örimshaw és a tüzmelé dobta a hataimas 
farkasbőrt. - Elakart futni két nyilvesz- 
szőömmel a bőrében. Dehát nem mondhattam 
w anyilamról. Utána kellett mennem. 

- Nézze. mekkora! Nem csoda, hogy 
nehezen mult ki! - folytatta a férfi és egy 
fatörzshöz támaszkodva, fáradtan bámult a 
tüzbe. Mozgalmas napvolt és meglátszott a 
szakállas arcán a kimerültség. Claire is szót- 
janul ült a parázsló hasábok előtt. Csak 
amikor feltekintett és látta, hogy a férfi 
kutatóan nézi őt, szólalt meg. 
- Azt hittem, baj történt magával. 
- Sajnálom, hogy aggodalmat okoz- 

tam. De el voltam szánva, hogy megszer- 
zem ezt a bundát, ha reggelig kell is követ. 

Claire némán meredt a tüzbe. 
- Ha magával történnék valami, ugyan 

mondja meg, mit csinálnék? kérdezte 
még mindig a tüzbe bámulva. 

Grimshaw élesen nézett rá. 
- Dehát semmi sem fog velem történ- 

ni egyáltalán! 
- De tegyük fel, ha mégis történik. 
- Elég bajunk van anélkül is. Nem 

szükséges kellemetlen lehetőségeken törni a 
fejünket. 
- De ahogy maga is mondja, a lehe- 

tőség megvan. Es én tudni szeretném a leg 
egyszerübb utat, amely kivezet belőle. 
- Miből? ! 

- A nyomoruságból, szenvedésből, 
Grimshaw eltorzult arccal gondolkozott 

ezen. 
- Ki kell tartania, mig magáért jön- 

nek. És napról-napra könnyebb volna küar. 
tania. 

Claire heves mozdulattal felelt. 
- De én nem akarnék kitartani! 
- Hova lett az a bátorság, amiről teg- 

aap beszélt? 

- Nem maradna belőle semmi, ha ma- 
gamra maradnék. 

- Ez a beszéd nem vall magára. 

- De igy van - erősitgette Claire és 
most először mert a férfi szemébe nézni. 
- Hát akkor ugy fogjuk csinálni, hogy 

ne kerüljön rá a sor - felelte Grimshaw 
kissé zavartan a lány kutató pillantásától. 
Es még jobban elpirult, amikor Claire az ő 
zmos karjára tette barna kis kezét. 
.Akkor hát magának mindig vigyáz- 

ni kell magára - mondta olyan bensősé- 
Eesen, hogy valami jóleső melegség szállt a 
férfi szomoru szivépbe,. - Akármi történik 
is, magának mindig óvatosnak kell lenni, 
mert ha maga elpusztul, nekem is el kell 
pusztulnom! 
Ez volt beszélgetésük vége. De csak a 
beszélgetésüknek, gondolataik nem fejeződ- 
lek be ezzel. A tüzbe bámulva eltünödtek 
eit tartogat számukra a jövőőőő. 

cFolyt. köv.)) 
.......................... 
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Grimshaw nincsen ott. Látta az egymásra 

Kiteregette a még meleg bőrt Claire 

Láfogassa meg Bucaresíben 
a „Luvru"' Szállodái 

Str. Carol Ne. 4. (szemben a posta központtal) - Telefon 307-92. 
Teljesen wonnan átalakitva, a legmodernebb kényelem. - Szobák már 80 leitől 

kezdve. - Telelon - Fürdő - Hideg meleg viz. 

Beomlott a homokbánya, két ember meg- 
halt, kettő életveszélyesen megsebesült 

Satu-Mare (Szatmác), május 21. 1 vest maga alá temette. 
Borzalmas kettős szerencsétlenség tör- 

tént tegnap délután Beltiug községben. Cor- 
nea Martin, Müller József, Merk György és 
Berinde Joan beltiugi földmüvesek a me- 
zőn dolgoztak, amikor óriási vihar kereke- 
dett. A négy ember a vihar ell a Ghirisa 
felé vezető országut mellett levő homokhá- 
nyába menekült. A nagy eső következtében 
a homokbánya beomlott és a négy foldmü ! 

Féltékeny asszony rémtette 

Iűszódaoldatot 

Cornea Martint és Müller Józsefet hol- 
tan huzták ki, 

mig Merk György és Berinde Joan olyan su- 
lyos sérüléseket szenvedtek, hogy eszmélet. 
len állapotban vitték őket az ardudi kó"ház- 
ba. Életbenmaradásukhoz nincs remény. 

A borzalmas szerencsétlenség ügyében a 
csendőrség meginditotta a nyomozást. 

akart itatni 10 éves 
kislányával, majd maga vette he a mérget 

Timisoara (Temesvár) május 21. 
Megrenditő családi dráma szinhelye volt 

tegnap Timiseni (Ság). Bányász Szilárdné, 
született István Bella 36 éves asszony teg- 
nap este öngyilkossági szándékból köszóda- 
oldatott ivott. Tettének oka az volt, hogy 
férjével, kivel 14 éven át háboritatlan há- 
zaséletet élt, tegnap összekülönbözött, - 
ugyanis azzal gyanusitotta meg férjet, hogy 
megcsalja. Az igen heves szóváltás után az 
asszony, mikor egyedül maradt, köszóda ol- 

Ha a gyárba megy vásárolni " 
szükségletét, mint a szolidságáról ismeretes 

Havas és Grünifeld 
hol állandóan dus választék áll a közönség rendelkezésére. Ügyeljen a cimre! 

Kivánságra utazónkat küldjük, 

datot ivott. 
Az éjszaka folyamán a beteg asszony 
felkelt és 10 éves kislánya agyához 
vánszorgott, Az alvó kislány kezet lá- 
bát megkötötte és ugyancsak kőszóda- 
oldatot akart a gyermek szájaba önteni. 

A felriadt gyermek azonban ösztönösen he- 
vesen ellenkezett. A gyermek sikongatására 
elősietett az apa, mire a szerencsétlen asz- 
szony maga itta ki a maradék mérget, Alla- 
pota reménytelen. 

kkor sem szerezheti 
be olyan olcsóm szöve 

posztógyári lerakat 
Oradea, Str. Avram lancu 8. 

Nyolcéves betörőt tartóztatott 
le az aradi rendőrség 

Arad, május 21. 
Néhány nappal ezelőtt megjelent az 

aradi rendőrségen Stein Julia Cuza Voda 
uccai lakos aki betörés cimén bünvádi fel. 
jelentést tett ismeretlen tettes ellen. A káro- 
sult előadta, hogy a betörő álkulccsal kinyi- 
totta lakásának ajtaját és a szekrényben le 
vő 600 lej készpénzt magához vette. Az 
ügyben bevezetett rendőri nyomozás szen- 
zációs eredménnyel járt. Megállapitották, 
hogy a tettes nem más, mint egy D K. nevü 
8 éves aradi elemista diák. 

Detektiv jelent meg a második elemista 
diák szüleinek lakásán és a 8 éves gyerme- 
ket előállitotta a rendőrség bünügyi osztá- 
lyán. Kihallgatása alkalmával még több ap- 
róbb lopást és tolvajlást beismert. A Cuza 
Voda uccai betörésre vonatkozólag elmond- 
ta, hogy kileste, amikor Stein Julia eltávo- 
zott hazulról és ekkor egyik barátjától szer- 
zett álkulcs segitségével behatolt a lakásba. 
Ott felforgatta a ruhaszekrényeket, mig 
végül 600 lei készpénzt zsákmányolt. A nem 

mindennapi eset ügyében tovább felyik a 

l vizsgálat, hogy megállapitsák, vajjon a 8 
éves gyermek nem követett-e el több ha- 
sonló betörést. 

.. 

Kérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
laz acélipar legtökéletesebb alkotása) 

és örőme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: FEriedman Armin, Öradea, 

Promenad Eminescu 16. 

- Tbbb mint 6000 orvos igazolja a To 
gal kiváló fájdalomcsillapító és gyógyitá 
hatását, csuzos-köszvényes- és idegfájdal- 
maknál. Hüléses betegségeknél is régóta be- 
váltak a Togal-tabletták. A hatása közvetie- 
nül mutatkozik. A Togal teljesen ártalmat- 
lan és nem fejt ki káros hatást sem a gyo- 
morra, sem a vesékre, vagy más szervekre. 
........................... 

Lakbérleti szerződés bianketták kapla- 
tók Pásztor Ede papiráruházában. Oradea, 
FPiata Mihai Viteazul 4. 



Egy szerelmeslevél miatt 

t 
* 

Chisineu, maájus 21. 
Megrenditő diáköngyilkosság történt 

tegnap a városban. lonescu Leontina hatodik 
képzős leány a bucurestii gyors elé vetette 
magát és azonnal meghalt. 

A fiatal leánynak már az év elejétől 
udvarolt egy diáktársa. Természetesen a fia. 
talok elkövették azt a bolondságot, hogy a- 
mikor nem láthatták egymást, leveleket ir- 
tak egymásnak. Egy ilyen levelet megtalált 
az igazgatónő is felmenve a katedrára, fel- 
olvasta a levelet, majd odafordult a zokogó 
leányhoz és azt mondta: 

- Menj haza, ki vagy csapva az isko- 
lából! 

A szerencsétlen leány félig ájultan tá- 
molygott ki az iskolából és elment a vasut 

a emzeli 

-SPORT 

csaplák az iskolából - vonat 
elé velelte magál egy diáklány 

közelében levő parkba, ahol sokáig ült moz- 
dulatlanul, kezébe temetett arccal. Sokára, 
nagyon sokára vértelen arccal felkelt és in 
gadozó léptekkel fellépett a vasuti töltésre, 
ahol már messziről közeledett a bucurestii 
gyors, Ami ezután történt, az pillanatok 
müve volt. 

A fiatal leány a robogó vonat elé ve- 
tette magát amely valósággal kette- 
szelte a szerelmes leány testét. 

A gyorsvonat azonnal megállt, de a leányt 
megmenteni már nem lehetett. 

A nyomozás megindult, hogy mennyi- 
ben terheli a felelősség a tanárnőt, aki mi 
den előzetes fegyelmi nélkül kicsapta a 
leányt az iskolából. , 

döntőt várhalunk 
ajnokságban 

Ki kivel mérkőzik még? 
A római világbajnokságok előkés ületei 

és lebonyolitása miatt idehaza a csapatok 
egy kis lélegzetvételhez jutottak, hogy az- 
után ujult erővel folytathassák harcukat a 
nemzeti bajnokság finisében. Nem értekte- 
len tehát egy kicsit szétnézni a rcabeliák kö- 
vül, elmélkedni afelett, hogy milyen befeje- 
zést várhatunk. Kik lesznek a bajnokasp- 
ránsok és kik fomsk a selejtezők ! gölé 
küzdelmeiben résztvenni. 

A jelenlegi helyzet a következő: 

A csoport: 1 Crisana 17 pont, 2 Kinizsi 
16 pont, 3 Venus 15 pont, 4 Universitatea 
13 pont, 5 AMTE 12 pont, 6 CFR 11 pont, 
7 és 8 Brasovia és Tricoloer 4-4 ponttal. 

B csoport: 1 Ripensia 20 pont, 2 Uni"ea 
Tricolor 20 pont, 3 NAC 18 pont, 4 Gloria 
CFR 12 pont, 5 Juventus 12 pont, 6 Roma- 
nia 8 pont, 7 Mures 4 pont, 8 Soimi 2 pont. 

Hátralevő mérkőzések az A. csoportban 
Crisana: AMTE, CFR, Venus. 

Venus: Crisana, Brasovia. 
Universitatea: Tricolor, Brasovia, 
AMTE: Crisana, Kinizsi, CFR. 
CFR: Crisana, Kinizsi, AMTE, Tricoloi 
Brasovia: Universitatea, Venus. 
Tricolor: Universitatea, CER 
B csoport: 
Ripensia: Gloria CFR. Juventus. 
NAC: Juventus 
Gloria CFR: Ripensia, Juventus, Roma- 

Juventus: Ripensia, 
Gloria CFR. 

Romania: Gloria CFR, Soimi, 

Ha az esélyeket taglaljuk, ugy azt lát- 
juk, hogy a legbizonytalanabb a helyzet az 
A csoportban. A Crisana, ha megnyeri mind- 
három hátralevő mérkőzést, ugy feitétlenül 
csoportvezető. De ez a mai formája mellett 
nagyon is kérdéses. Mert az AMTE, Venus 
és CMR kemény dió. Elég azonban 3 pontot 
szerezniakkor jobb gólaránya révén meg- 
előzi a Kinizsit, még akkor is, ha a temesvá- 
ri csapat összes pontjait megszerzi. 

Ahhoz, hogy a Kinizsi legyen a finalista 
az szükséges, hogy elsősorban megverje a 

NAC, 

CFR-t és AMTE-t, másodsorban pedig a Cri- 
sana adjon le négy pontot. 

A Venus csak akkor lehet csoportvezető, 
ha a Brasovián kivül megveri a Crisanat is, 
de enellett se a Crisana, se a Kinizsi ne sze- 
rezzen egyetlen pontot sem a mai helyzeten 
felül. Ugyanez a helyzet a CFR-nél is. Meg 
kell szerezzék összes pontjukat, de a Crisa- 
na, Kinizsi és Venus pontnyeresége nélkül. 
Akkor ők az éllovasok. 

Az Universitatea bajnoksága már lehe- 
tetlenné vált. Még ha meg is nyeri vala. 
mennyi hátralevő pontjait, a Crisana-t ak- 
kor sem tudja megelőzni, mert máris job- 
ban áll 

Jóslásokba nehéz bocsátkozni különö- 
sen az A. csoportban, ahol a Crisana kikap 
a Kinizsitől, majd a Kinizsi az Universitateá 
tól, amely pedig a Venustól és az AMTE-tól 
is vereséget szenvedett. 

Sokkal könnyebb jósnak lenni a B. cso- 
portnál, ahol a valószinű első a Ripensia. A 
hátralevő két mérkőzésből négy pontot sze- 
rezhet, de elég kettő is, mert jobb a gólará- 
nya, mint az Unirea-Tricoloró, 

A selejtezőtől tehát valószinüleg a Cri- 
sana, Kinizsi, Venus, Ripensia, Unirea-Tri. 
color és NAC fog megszabadulni. Biztos ki- 
esők a Mures, Soimii, Tricolor és Brasovia, 
amelyeknek eddig sem volt sok keresnivaló- 
juk a Nemzeti Bajnokságban. 

A Román Kupa bebizonyitotta, hogy 
milyen rossz volt a Nemzeti Bajnokság ösz- 
szeállitása, mert láthattuk, hogy vannak 
erős és jó vidéki egyesületek, amelyek bát- 
ran felvehetik a versenyt még a nemzeti 
bajnokság vezető egyesületeivel is. Ilyenek 
az UDR, amely országos bajnokságot is 
nyert egyizben, a Phönix, amely kétszámje- 
gyü eredménnyel küldte haza a nemzeti baj- 
nokságban szereplő Tricolort, az Olimpia 
CFR, amely biztosan verte a csoportvezető 
Crisanat és a temesvári disztrikt csapatai: 
Tmte, Tac, Ilsa, valamint az oradeai (nagy- 
váradi) Törekvés. Ezek is megállnák a helyü 
ket akármelyik csapattal szemben. 

A jövőben arra kell ügyelnie a Biroul 
Federalnak, hogy ne földrajzi szempontokat 
tartson szem előtt, amikor a nemzeti baj- 
nokság résztvevőit megállapitja, hanem a 

csapatok nivóját és teljesitőképességét. 
Mert csak ez az egy szempont érvényesül. 
het, különben leromlik a nivó, elijesztjük a 
közönséget a mérkőzésektől és sulyos difici- 
tekbe kergetjük az egyesületeket is. 

A Juventus rávert 
az Unirea Tricolorra 

Bucuresti. Juventus-Unirea Tricolor 
2:0 (0:0). Gollővő: Palmer. 

Targu-Mures. Romania-Mures 1:010. 
Gollövő: Coborsan. 

Timisoara. IIsa -Ripensia Electric komb 
4:1 (3:0). 

Rapid-Germania Lugoj. 3:0 (3:0). 
Lugoj. Lmte--Gloria CFR, 3:2 (3:1). 
Oradea. Törekvés-Aac (2:0). 

Megérkeze ít 

JENNY 
a hires jósnő 
és erafológus 

miniszteri 
emgedéllyel. 

Amióta e város létezik, nem volt egy 
másik jós, aki tultenne rajtam. Ne mulasz- 
szák el az alkalmat! Az én jóslási sziszté- 
mám: csak egy szembe és tenyérbe nézés, 
mely által felfedezem az élet titkait. Meg- 
jósoltam a király hazajövetelét, a román, 
szerb és osztrák-magyar királyok halálát és 
sok más politikai eseményt. 

Ismerem igen jól az emberek gondola- 
tait. A fiataloknak megnevezem kivel és 
mikor fognak házasságra lépni. A hivatal- 
nokoknak megmondom, meddig fognak állá. 
sukban megmaradni, mikor fognak előlépni. 
A kereskedőknek az üzletek mikénti sikeres 
lebonyolitását. A válófélben levő felek gon- 
dolatait megmondom. Minden gyötrelem és 
fájdalomtól szenvedőknek helyes utbaigazi- 
tást adok. 18 éves koromban elaludtam s 
álmom 3 napig tartott felépredés nélkül 
Többen mondták, hogy meg vagyok halva 
Almom alatt többféle betegseget ismertem 
meg, amelyekre vonatkozólag kivánságra 
bárkinek szivesen felvilágositást nyujtok. - 
Ne mulasszák el az alkalmat meggyőződni 
az igazságról. 

En felfedezem a lopásokat, gyilkosságo- 
kat, betegségeket, stb. az emberek életében. 
Megjósoltam Belcescu volt barladi gimnáziu- 
mi tanár halálát és a gyilkosokat, akik meg- 
támadták. Tudásomról több hatósági bizo- 
nyitvánnyal rendelkezem. Az ülésen csak 
egy személy lehet jelen. ; 

Fogad 9-1 és 3-8. 
1. 

Ertekezési dij 40 lel. 

Filmpalace-Filmterrasse 
Kedden premier 

Tenger Islene 
Szenzációs filmdráma 

Főszerepben: Fay Wray, Richard Arlen 

APROHIRDETESEK 
Elveszett egy Erdélyi Iuliu névre szóló 

munkakönyv a str. Wilson (Füzes-u.) irá 
nyában, Becsületes megtaláló jutalmat kap 
a kiadóban. 

Bucurestibe ügyes lapárusok felvétetmek 
jó keresettel. Jelentkezni Bucurestiben, Bal- 
can FPress, Str. Cobalcesca 29, vagy a Ei- 
adóhivatalban, 
enmmassmmasazanmanmazasa 

PASZTOR-NYOMDA, ORADRA 


